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TISKOVÁ ZPRÁVA 
zveřejnění: 17. 4. 2008, Praha 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
 
Dva noví průvodci Křížem krážem po Česku  vás zavedou na zajímavá a nevšední místa!  
 
Nakladatelství Fragment vydalo 15. dubna 2008 dva nové průvodce nejen pro turisty z oblíbené 
edice Tipy na výlety. Jedná se o zajímavé a nevšední tituly – Na koni křížem krážem po Česku, 
autorky Mileny Andrlové  a Nejznámější filmová místa křížem krážem po Česku od Radka 
Laudina,  se kterými máte možnost navštívit mnoho dalších zajímavých míst v celé České 
republice.  
 
Kniha Mileny Andrlové Na koni Křížem krážem po Česku vás provede místy, kde můžete 
obdivovat ušlechtilost i krásu koní a ti odvážnější dokonce mohou zkusit pohled na svět z koňského 
hřbetu. Průvodce přináší inspiraci i užitečné rady jak pro úplné začátečníky, tak i zkušené jezdce.  
Najdete zde praktické rady, jak s ježděním začít, jaké vybavení je k tomu třeba, jaká pravidla platí 
pro pohyb na stezkách i jak se o koně během cesty starat.  Ve zvláštní kapitole je popsán také 
postup k vytvoření jezdecké stezky. Svůj výlet na koni si z této publikace najde nejen jezdec, který 
si přeje zažít dobrodružství či dvojice toužící po romantické vyjížďce, ale i zkušení koňaři, kteří zde 
naleznou nové trasy a stezky na své putování na koních.  
Jednotlivé tipy na výlety obsahují popisy míst, zajímavosti z okolí, informace, kde si lze koně 
vypůjčit i užitečné kontakty – jako ubytování, ustájení, mapy apod. Jako první průvodce v české 
historii představuje nově vznikající značené jezdecké stezky.  
 
Kniha Radka Laudina Nejznámější filmová místa křížem krážem po Česku vás zavede na místa, 
kde se natáčely nejznámější filmové pohádky, slavné české filmy i nezapomenutelné televizní 
seriály. Pokud Vás při pohledu na stříbrné plátno či televizní obrazovku zaujala místa, do kterých 
filmaři zasadili některou z filmových scén natolik, že jste se do těchto míst zatoužili podívat, bude 
vám tento průvodce skutečně vynikající pomůckou a inspirací.  
Najdete zde 30 tipů na výlety, včetně map, popisu okolí a řady dalších informací. Můžete na vlastní 
kůži zažít specifickou atmosféru, kterou vyzařují filmová místa a tato publikace bude jistě báječným 
průvodcem nejen při rodinných výletech s dětmi.  
 
Vydejte se po stopách českého filmu a nechte se zavést na místa, kde se kochal doktor z filmu 
Vesničko má středisková nebo k čedičovému vrchu Panská skála, kde  točila pohádka Pyšná 
princezna, a nebo si  vyjděte na romantickou procházku k jezu v Malé Lečici, kde randila 
Doubravka ve filmu Léto s kovbojem.  
 
Křest obou nových průvodců Nejznámější filmová místa křížem krážem po Česku od Radka 
Laudina a Na koni křížem krážem po Česku od Mileny Andrlové se uskuteční 17. dubna 2008 od 
16 hodin v Paláci knih LUXOR na Václavském náměstí v Praze. Knihy přijdou pokřtít celebrity 
českého showbyznysu - populární herec a milovník koní v jedné osobě - Václav Vydra a zpěvačka 
Světlana Nálepková! Filmová místa pokřtí "Saxana" Petra Černocká a "Honzík z Arabely" - 
režisér Ondřej Kepka.  
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Anotace:  
 
Nejkrásnější pohled na svět je z koňského 
hřbetu! 40 tipů na výlety po Čechách a Moravě 
je určeno všem milovníkům koňského sedla, ať 
jste začátečníci nebo pokročilí. Každý výlet 
obsahuje vedle popisu také fotografie, mapku a 
praktické informace, kde je možné si v dané 
lokalitě koně půjčit. Čeká vás romantika i 
dobrodružství. Neváhejte a zkuste něco nového! 
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Anotace: 
 
Vydejte se po stopách českého filmu! Zajímá 
vás, kde se natáčely nejznámější české filmy a 
pohádky?  Tipy na výlety vás zavedou na místa, 
kde se točily pohádky Popelka nebo Pyšná 
princezna. Dovedou vás tam,  kde se kochal 
doktor ve filmu Vesničko má středisková, nebo 
se můžete vykoupat v rybníce pod skalou jako 
malý Vašek z filmu Jak dostat tatínka do 
polepšovny. Navštivte místa, které znáte z 
televizní obrazovky a staňte se pro jednou 
filmovou hvězdou! 
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KONEC 
 
Kontakt:  
Se svými dotazy se prosím obracejte na Danielu Soukupovou, manažerku propagace a PR 
soukupova@fragment.cz, +420 267 008 830, +420 728 980 652 


